
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7864
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «КАРПАТСЬКІ	 МІНЕРАЛЬНІ
ВОДИ»	 (юридична	 адреса:	 80743,	 Львівська	 обл.,	 Золочівський	 р-н,	 С.	 Струтин,	 вул.
Зарицького	 Олексія	 Бл.	 Свщмч.,	 буд.	 2;	 код	 ЄДРПОУ	 31778022)	 планує	 провадити
діяльність,	щодо	 нового	 будівництва	 підприємства	 харчової	 промисловості	 (розливу	 та
виробництва	 мінеральної,	 питної	 води,	 безалкогольних	 напоїв)	 біля	 села	 Хмелева
Золочівського	 району	 Львівської	 області.	 Плановану	 діяльність	 передбачається
здійснювати	в	межах	земельної	ділянки	загальною	площею	21,0178	га,	що	знаходиться
на	землях	Золочівської	ОТГ,	між	с.	Сасів	та	с.	Хмелева	Золочівського	району	Львівської
області.	Плановану	діяльність	передбачається	здійснювати	на	підставі	договору	оренди
землі	 б/н,	 виданого	 29.03.2024	 Золочівською	 міською	 радою	 Золочівського	 району
Львівської	 області,	 кадастровий	 номер	 земельної	 ділянки	 –	 4621884600:04:000:0333.
Копії	підтверджуючих	документів	наведено	в	додатках.	На	даній	ділянці	передбачається
розміщення	 основних	 виробничих	 потужностей	 (завод	 зі	 складом	 для	 розливу
мінеральної	води).	Водозабір	передбачається	здійснювати	на	сусідній	земельній	ділянці,
площею	 24,4465	 га,	 де	 були	 проведені	 відповідні	 вишукування.	 Відповідно	 до	 вимог
чинного	 законодавства,	 після	 проходження	 Оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 розобки	 і



погодження	 повної	 проєктної	 та	 підготовчої	 документації,	 передбачається	 взяття
відповідної	 ділянки	 в	 оренду.	 Водозабір	 передбачається	 здійснювати	 за	 рахунок
експлуатації	8	свердловин	на	водоносний	горизонт	в	крейдових	відкладах,	глибиною	70-
200	м,	очікуваний	дебіт	30-250	м3/год.	З	метою	реалізації	мінеральної	води,	планується
будівництво	 нового	 заводу	 в	 4	 пускових	 комплекси.	1-й	 та	 2-й	 пускові	 комплекси:
передбачають	 встановлення	 ліній	 –	 розливу	 мінеральної	 води	 об’ємом	 1,5л	 та	 2.0л.
Кожна	 наступна	 лінія	 передбачає	 можливість	 розширення	 асортиментної	 продукції	в
об’ємах	 вихідного	 матеріалу	 (0,5л;	 1,0л;	 6,0л	 ).	На	 закорковані	 пляшки	 наклеюються
етикетки	автоматом	та	проставляється	дата	виготовлення	принтером.	Далі	формується
пакет,	 обтягується	 термозбіжною	 плівкою	 та	 подається	 у	 термотунель.	 Охолоджені
вентилятором	 пакети	 з	 готовою	 продукцією	 складаються	 на	 піддони,	 обтягуються
стретч-плівкою	на	пристрої	та	електрокарою	транспортуються	у	склад	готової	продукції.
Загальна	 максимальна	 потреба	 даного	 об’єкта	 у	 воді	 складає	 7900	 м3/добу.	 Для
опалення	 виробничих	 та	 адміністративних	 будівель	 передбачається	 будівництво
котельні.	 Для	 відведення	 стоків	 мережі	 господарчо-побутової	 каналізації	 передбачено
облаштування	біологічної	 станції	 очистки	 стічних	 вод.	 Для	 відведення	 стічних	 вод
виробничої	 каналізації	 (СІР-мийка,	 миття	 підлоги	 на	 виробництві,	 забруднені	 стоки
лабораторій,	ремонтна	майстерня)	передбачено	локальні	очисні	станції.	Основний	заїзд
на	 ділянку	 передбачено	 з	 північно-східної	 сторони.	 Західна	 частина	 ділянки	 є
перспективною	 для	 аналізу	 та	 буріння	 основних	 свердловин	 (видобуток	 мінеральної
в о д и ).	ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «КАРПАТСЬКІ
МІНЕРАЛЬНІ	ВОДИ»,	код	ЄДРПОУ	–	31778022.	Юридична	адреса:	80743,	Львівська	обл.,
Золочівський	р-н,	С.	Струтин,	 вул.	Зарицького	Олексія	Бл.	Свщмч.,	 буд.	2;	 контактний
номер	телефону	–	(044)	230-37-86

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "КАРПАТСЬКІ	 МІНЕРАЛЬНІ
ВОДИ"	31778022

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 80743,	 Львівська	 обл.,	 Золочівський	 р-н,	 село	 Струтин,	 вул.Зарицького
Олексія	Бл.	свщмч.,	будинок	2

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38	 (032)238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)



1	Дата	та	час:	03.06.2024	11:00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/pmw-uank-zta;

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Державною	 інспекцією	 з	 архітектури	 та
містобудування	Закон	України	"Про	регулювання	містобудівної	діяльності"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38	 (032)238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	+38	 (032)238-73-83



Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	планованої	діяльності	на	280	арк.	з	додатками	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Золочівська	 міська	 рада	 за	 адресою	Львівська	 обл.,	 м.	 Золочів,	 вул.	Шашкевича
Маркіяна,	 буд.	 22;	 тел.	 +38	 03265	 4	 23	 22;	mail@zlmr.gov.ua;	 міський	 голова	 –	 Ігор
Гриньків.	2.	ТОВ	«КАРПАТСЬКІ	МІНЕРАЛЬНІ	ВОДИ»	за	адресою:	80743,	Львівська	обл.,
Золочівський	р-н,	С.	Струтин,	вул.	Зарицького	Олексія	Бл.	Свщмч.,	буд.	2;	Тел./факс	–	+3
067	 461	75	 72;	 e-mail:	 office@kmw.com.ua,	 Устенко	 Сергій.	 Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	 та	 інша	 додаткова	 інформація	 надана	 органу	 місцевого	 самоврядування	 та
суб’єкту	господарювання	та	доступна	для	ознайомлення	громадськості	з	10.05.2024

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


